

◎小记者习作

快乐的春节

朝阳中学 三(5)班 方岚轩

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏”。满心欢喜，迎来了新春。

经过近6个小时的磨难，我跟妈妈终于来到了姥姥家。姥姥家里人可真多啊，大舅、大姨、二姨都是一家四口，早早地赶回来了。我很快跟哥哥姐姐、弟弟妹妹们打成一片，开心地打牌、下棋、放烟花……

贴春联很快乐！年三十上午九点多钟，大舅拿来很多春联，进行了分工：昊昊哥哥和婷宇姐姐负责贴姥爷家和大姥姥家的春联，我跟曦曦妹妹负责贴所有房间的“福”字。“福”字可真好看：有的是双龙戏珠，中间的珠子是开关，一打开就亮了起来；有的是一条龙怀抱大鲤鱼，龙的小脑袋能左摇右晃；有的是一篮子红色的小果果……我和妹妹从楼下贴到楼上，每个房门都贴了一个“福”字，贴了很久，才大功告成。

一起玩耍很快乐！我们小

孩一起打牌、下象棋和五子棋，轮番上阵。我们不会下象棋，大舅介绍了象棋的基本走法：马走日、象飞田……我学得很认真，跟哥哥姐姐不停对战；五子棋也很有意思，两个人对战，输的出局，换人继续，看谁能笑到最后。我拿了好几次第一名，开心极了！

最开心的还是放烟花了！大舅连着放了三个大烟花，连续不断地冲向天空，在半空中炸开，绚丽极了！大舅又拿出5个“加特林”，胆子大的哥哥姐姐举在手里放得可兴奋了！我很眼馋，姥爷带着我也放了一个。接下来是我们小孩子最喜欢的“仙女棒”。我们拿着点着的“仙女棒”，画着各种各样的图形，美丽极了！这时，才1岁多的弟弟手里拿着点着的“仙女棒”朝我们冲了过来，我们四下散开，弟弟跟在我们后面，哈哈大笑……

过年真快乐，我爱过年！

春节游玩日记

大通区第二小学 一(2)班 胡艺昕

2024年2月12日 星期一 晴天

今天爸爸妈妈值完班了，开车带我和哥哥回奶奶家。一路上我和哥哥吃吃喝喝，打打闹闹的，路上堵车都没觉察到，后来不知道什么时候我就睡着了。到奶奶家了，我和哥哥慌忙下车，带着奶奶家的小狗旺旺一起去白荡湖玩。那里风景优美，尤其是夕阳西下的时候，湖面波光粼粼的，看起来特别美，直到奶奶喊我们回家吃晚饭，我们才依依不舍地离开白荡湖。

2024年2月13日 星期二 晴天

今天天气晴朗，阳光明媚，我们一家去太平湖游玩，坐游艇看风景，抬头就看见蓝天白云，低头就能看见清澈见底的湖水，湖水倒映着青山的影子看起来碧绿碧绿的。我和哥哥先去孔雀谷看孔雀开屏，还喂了孔雀呢。接着我们又去了猴山，我又喂了几只小猴子，今天玩得特别开心。

2024年2月14日 星期二 小雨

今天下小雨了，我们从酒店坐大巴车到黄山脚下，然后爸爸去买太平索道的票带我们去爬黄山。黄山的风景真的好漂亮，云雾缭绕的，像仙境一样。那里人山人海的，人们穿的彩色雨披就像彩虹一样好看。可由于我

个子矮，好多时候都看不见风景，只能看见前边人的屁股、腿和鞋子。不过我还是很开心，因为我爬到光明顶，还和迎客松合影了呢。好多人都说很累，但我感觉不到累，因为我是第一次爬黄山，我很兴奋。这里的空气真清新，还有看也看不够的美景，要不是想着家乡的美食，我才舍不得走呢。

2024年2月15日 星期三 晴天

今天天气晴朗，我们一家人去拜访姑姑。中午吃过饭，爸爸就开车带我们来平天湖看风景。昨天爬黄山不觉得累，可今天我的腿好像不怎么听话了，一点也走不动，爸爸见我和妈妈都走不动，就建议开车带我们在湖边兜兜风。这里的水也很清澈，旁边的花草树木还散发着淡淡的香味，鸟儿在枝头欢快地歌唱，就好像在欢迎我们的到来呢。哥哥说他感受到了大自然的力量和美丽了，差点笑死我了，爸爸却说这是人工湖，还是大人脑子里装的知识多。

通过这几天的旅行让我明白了人与自然要和谐相处，我们更应该珍惜和保护大自然。虽然这是我出生以来的第一次旅行，但却收获了很多。



田家庵区第十六小学 一(15)班 王凌霄



民生中学 三(12)班 朱晨曦



淮师附小本部校区 一(5)班 顾宇坤